
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ ДЕЙСТВИЙ (БЕЗДЕЙСТВИЯ),

КОТОРЫЕ СОДЕРЖАТ ПРИЗНАКИ НАРУШЕНИЯ АНТИМОНОПОЛЬНОГО
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

 

  В Адыгейское УФАС России поступило заявление Общества с ограниченной
ответственностью «Комунсервис» от 15.10.2015г. №171  по вопросу правомерности
действий ООО «Газпром межреионгаз Майкоп» в части направления уведомления
о погашении задолженности №1723 от 11.08.2015г. следующего содержания: «….в
случае непогашения вышеуказанной задолженности до 25 августа 2015г., подача
газа на котельные ООО «Комунсервис» с началом отопительного сезона не будет
возобновлена».

   Действия общества с ограниченной ответственностью «Газпром межрегионгаз
Майкоп»  (г.Майкоп, ул.Пионерская, 276),  выразившихся в направлении данного
уведомления в части возможного прекращения поставки газа носят признаки
нарушения части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции).

         ООО «Газпром межреионгаз Майкоп» занимает доминирующее положение в
сфере торговли газообразным топливом, подаваемым по распределительным
сетям и включено в реестр хозяйствующих субъектов, имеющих на рынке долю
более 35%.

          Таким образом, в силу своего доминирующего положения ООО «Газпром
межреионгаз Майкоп» обязано соблюдать запреты, установленные статьей 10
Закона о защите конкуренции.

    В соответствии с представленными материалами, основным видом 
деятельности ООО «Комунсервис» является теплоснабжение населения и
потребителей Майкопского района. Прекращение подачи газа котельным
Майкопского района приведет к срыву отопительного сезона, и как следствие, к
ущемлению прав населения, добросовестных плательщиков и социально значимых
объектов. 

   В соответствии с частью 1 статьи 10  Закона о защите конкуренции, запрещаются
действия (бездействие) занимающего доминирующее положение
хозяйствующего субъекта, результатом которых являются или могут являться
недопущение, ограничение, устранение конкуренции и (или) ущемление интересов
других лиц.

            Таким образом, действия ООО «Газпром межреионгаз Майкоп» в части
возможного прекращения поставки газа на точки поставки Заявителя,
результатом, которых может явиться ущемление интересов других лиц,
являющимися добросовестными потребителями-плательщиками.

  В соответствии с частью 1 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции в целях
пресечения действий (бездействия), которые приводят или могут привести к
недопущению, ограничению, устранению конкуренции, антимонопольный орган



выдает хозяйствующему субъекту, занимающему доминирующее положение,
предупреждение в письменной форме о прекращении действий (бездействия),
которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства, об
устранении причин и условий, способствовавших возникновению такого
нарушения, и о принятии мер по устранению последствий такого нарушения
(далее - предупреждение).

  Учитывая вышеизложенное, с учетом недопущения срыва отопительного сезона
добросовестных плательщиков и иных социально значимых объектов, Адыгейское
УФАС России на основании статьи 39.1 Закона о защите конкуренции
предупреждает ООО «Газпром межрегионгаз Майкоп»  о необходимости принятия
соответствующих мер по обеспечению газоснабжения  в срок до 23 октября 2015
года.

  О выполнении предупреждения сообщить в Адыгейское УФАС России в течении
трех дней со дня окончания срока, установленного для его выполнения.


